

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2022. október 17. (hétfő) 17 óra 30 perc

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit mai Pénzügyi bizottsági ülésünkön. Megállapítom, hogy a Pénzügyi bizottság 5 fővel határozatképes. A Bizottságnak a mai napon 3 napirendi pontja van, 2 nyílt és 1 zárt. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs. Akkor indítható a szavazás a napirendről a meghívó szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 68/2022. (X. 17.) HATÁROZATA

Tárgy: A Pénzügyi bizottság 2022. október 17-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy a 2022. október 17-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1. Döntés a Takarékosági program keretében az intézményvezetőknek küldendő levél tartalmáról**
- 2. Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról**

Zárt ülés:

3. Döntés a Remeteszőlős Község Önkormányzatával közös tulajdonban lévő Remeteszőlős 47 helyrajzi számú ingatlan megosztásáról

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Döntés a Takarékosági program keretében az intézményvezetőknek küldendő levél tartalmáról

Honti Zoltán elnök: Kérem szépen dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Ehhez a napirendi ponthoz érkezett egy módosító javaslat G. Furulyás Katalin képviselő asszonytól. Kérem, hogy ismertesse a javaslatát.

G. Furulyás Katalin: Az intézményvezetőkhez címzett levélben az 1. pont alatt felsorolt intézmények által ellátott kötelező önkormányzati feladatok közül a közművelődési és a könyvtári alapszolgáltatások megnevezése kimaradt. Mindkét feladat az Önkormányzatok kötelező feladata. A művelődéshez való jog az alaptörvényben rögzített jog. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában kötelező önkormányzati feladatként szerepel a kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása és a helyi közművelődési tevékenység támogatása. A kulturális szaktörvény, az 1997. évi CXL. tv. 76. § (3) bekezdése állapítja meg a közművelődési alapszolgáltatásokat, amelyeket az önkormányzatok adottságaik figyelembevételével kell, hogy megszervezzenek, vannak azonban minden önkormányzat számára meghatározott kötelező alapszolgáltatások. Ezek közé tartozik a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása, illetve a nyilvános könyvtári ellátás. Mindezek helybeli ellátási módját a közművelődési rendeletünk rögzíti (22/2018. (XI. 19.) a helyi közművelődési feladatok ellátásáról). A fentiek alapján hiba lenne, ha a két említett alapfeladat a levélből, a takarékosági tervezés folyamatából kimaradna. Ezért kérem a közművelődési tevékenységek, nyilvános könyvtári ellátás feladatok nevesítését.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy az előterjesztéshez, illetve a módosító indítványhoz van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor én a határozati javaslatot a módosító indítvánnyal együtt teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA**

69/2022. (X. 17.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Takarékosági program keretében az intézményvezetőknek küldendő levél tartalmáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetőinek a Takarékosági program keretében küldendő levelet - a kiegészítéssel együtt - jóváhagyja.

Felkéri továbbá a Polgármestert, hogy a soron következő munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésre a Takarékosági program konkrét intézkedéseit fogalmazza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

2. napirendi pont

Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Honti Zoltán elnök: Kérem szépen Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Karajzné Illinger Enikő osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
70/2022. (X. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A 2022. augusztus 24-én, majd a 28-án hajnalban történt huzamosabb ideig fennálló, állandó jellegű intenzív csapadékhullás, felhőszakadás következtében nagy

mennyiségű víz zúdult le az Ördög-árok patak belterületi szakaszán, valamint átázott a patak meredek partfala. A hirtelen, nagy mennyiségben lezúduló víz hatására a Nagykovácsi belterületén található Erdő utcai közúti hídtól a 733 hrsz-ú ingatlanig a partfal 30 méteres szakaszon átázott, meglazult, kimosódott. A partfal állékonysága megkérdőjelezhető, ezért egy erősáramú és egy gyengeáramú vezetéket tartó betonoszlop biztonsága is kérdéses. A mederben és a meder felett közmű átvezetések vannak kiépítve. A híd közvetlen környezetében térszint felett átvezetett víz gerincvezetéket alátámasztó betonpillér az alámosás hatására a patakmederbe dőlt. Ennek következtében a víz a túloldali betontömböt mossa alá nagy esőzés idején.

A csapadékhullás ugyancsak kárt okozott a Lombos utcai árokban (hrsz. 75). A burkolt árokban a mederlapok elmozdultak, a fejgerendák tönkrementek. A monolit járdalapok szintén elmozdultak. A helyreállítandó árokhossz és a károsodott járda hossza 10-10 méter.

A csapadékhullás kárt okozott a Tátika utcában is: az útpadka kimosódott a Búzavirág utca és a Virágos sétány közötti 100 fm-es szakaszon, ezért az aszfalt útburkolat szél megsüllyedt, összetöredezett. Közvetlenül az útpálya mellett balesetveszélyes, mély vízfolyások keletkeztek. A Tátika utca folytatásában, a Kazal utca (hrsz. 4560) 50 fm-es szakaszán a padka kimosódott.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2021. év	(%)
Saját forrás (Ft)	br.1.407.930,-	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
Vis maior támogatási igény (Ft)	br.12.671.354,-	90
Források becsült költsége összesen (Ft)	br.14.079.284,-	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 14.079.284,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek az Önkormányzat tulajdonát képezik. A károsodott vagyonelemekkel kapcsolatos kötelező feladatok: a közlekedés biztosítása és a csapadékvíz elvezetése.

További nyilatkozatok:

- A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, lakóutakra, csapadékvíz-elvezető árokra és patak partfalra vonatkozik. Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt. E típusú vagyontárgyakra biztosítás nem köthető.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja, az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja.
- Az Önkormányzat vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az Önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

Ügyiratszám: 1/628-9/2022

- A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges br. 1.407.930,- forint önerőt az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére biztosítja.


A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs, akkor a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 17 óra 40 perckor lezárom. Következik a zárt ülés.

K.m.f.


Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Honti Zoltán
elnök

